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Полякова здала міністра культури – А ще
гірше, що про це дізнається його жінка
Приводом стали недоречні сексуальні натяки можновладця на адресу
співачки після концерту

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 47

Через це одного разу їй довелося вночі самій пішки долати відстань до готелю

Співачка Оля Полякова розповіла історію, як до неї буцімто
залицявся одружений міністр культури України, як вона натякнула
ведучому шоу "Де брехня?" Андрію Бєднякову, це сталося під час
президентсва очільника держави-втікача Віктора Януковича. Вона
жартома додала, що якщо після такого зізнання її позбавлять
життя, то вся Україна знатиме, хто це зробив. Діло було влітку, в
Ялті, ще до окупації Криму. Чоловік після концерту запропонував
підвезти співачку, та погодилась, аж раптом по дорозі він сказав,
що має заїхати до себе на дачу.

Оля Полякова

Оля Полякова розповіла про домагання з боку можновладця.

Там він почав пропонувати співачці спершу чай, а потім
непристойності, від чого вона, за її словами, культурно
відмовилась. На це ображений чоловік виставив її з авто, через що
зірка змушена була сама, з валізами та костюмами підніматися
вгору по дорозі й до ранку чекати на таксі, яке зрештою й
відвезло артистку в готель.

Андрій Бєдняков пожартував, що якби співачка погодилась, могла би
отримати профіти, наприклад, у вигляді звання. Полякова
пожартувала, мовляв, тому вона досі не має звання ані заслуженої,
ані народної артистки. Співачка зізналася, ситуація була дуже
неприємною, а пізніше вона перетиналася з цим чиновником в
театрі. Той від неї втік, адже співачка була у супроводі власного
чоловіка.

"Така історія. Цей міністр культури може про себе взнати. А ще
хуже, про це дізнається його жінка... Я все ж розкажу... Якщо
мене вб'ють після цього, знайте, що це після того, як розказую
цю історію. Так, ну, слухайте історію...

В нас був концерт у Ялті. Тоді всі наші президенти літом любили
туди їздити, в них була прямо в Лівадії у цих палах  сцена і
вони робили такі солянки. Туди приїжджали всілякі артисти. І
ось ми теж приїхали. І після концерту міністр культури каже: "Я
вас відвезу особисто". Особисто мене відвезе. Для мене, ну,
якось,як наче нормально, да? Це ж міністр культури. І ми їдемо.

І він каже: "Мені там треба кудись заїхати. Зараз я щось там
заберу у себе на дачі..." Я зразу поняла, що якась це @ерня. Я
вже понімаю, що, по-моєму, щось мене жде нехороше. І, значить,
ми туди приїжджаємо і він каже: "Давай чаю поп'ємо чи ще щось".
Я розумію, що, йолки-палки, по ходу вирішили некультурно зі
мною обійтися", - розповіла Оля Полякова.

Оля Полякова

Зірка не назвала ні рік, коли це сталося, ні ім'я чиновника, проте наголосила,
українці все одно зможуть здогадатись.

"Я приїхав, їдь сама"

Та як би там не було, а пропозицію вона не прийняла, нагадавши
чиновникові, що заміжня. Виявилось, він теж був одружений, проте
чоловіка це не спиняло. Співачка, з її слів попросила відвезти її
додому, проте міністр запропонував їй самій дістатися готелю, що
вона врешті- решт й змушена була зробити. 

"Я йому кажу: "Ну, я ж заміжня". А він каже: "То я ж теж". Я
йому так дуже культурно, не ображаючи нічого. І він каже: "Я то
приїхав вже, їдь сама". Я кажу: "Без проблем, без проблем". Я
виходжу. А це, щоб ви розуміли, ці дачі, вони знаходяться там
десь коло моря, треба підніматися на гору", - додала артистка.

Дістатися до готелю їй вдалося тільки під ранок. "Я не хочу йти,
там комарі. Я не знаю, де я знаходжуся..." - згадала свій
тодішній шоковий стан зірка. 

"Короче, я зі своїм чемоданом, з двома костюмами, вночі, о
третій годині ночі! Я стала після цього "королевою ночі", але
заслуженою ні до сих пір (сміх - ред.). І я, значить, пру на цю
гору. Мене кусають комарі. Це темно, це страшно. Слава Богу, в
мене був уже iPhone, я вичислила свою геолокацію.

Коли я добралася  і вже зв'язалася зі своїми, мені визвали
таксі. Я просиділа десь півтори години просто на трасі... Вже
світло стало. Мене забрало таксі, і я поїхала додому. Отака
історія. Ви можете собі предстати?" - розповіла про ображеного
очільника Мінкульту часів Януковича Полякова. 
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В Британії обмежать соцмережі для дітей
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Викладачка вишу у Харкові збирала дані
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РФ - її судитимуть за держзраду
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У Британії двох чоловіків визнали

винними у підпалі майна Стармера — серед

них українець
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